
НАЦИОНАЛНО СЪСТЕЗАНИЕ ЗА ФРИЗЬОРИ,  ОБУЧЕНИ В ЦЕНТРОВЕ ЗА
ПРОФЕСИОНАЛНО ОБУЧЕНИЕ

На 25 октомври 2013 г. Националната агенция за професионално образование и
обучение  участва  в  организирането  на  Национално  състезание  за  Фризьори,
завършили обучение в Центрове за професионално обучение. Състезанието се
проведе в рамките на  XXІІ  Италиански фестивал на красотата  и  прическата  в
Палата 2 на Международен Панаир в гр.  Пловдив.  На състезанието участваха
фризьори от дванадесет Центрове за професионално обучение от цялата страна.
Първо място и голямата награда – петдневно обучение в Италия, осигурено от
„Кристиян оф Рома Груп“ беше спечелено от обучен в курсовете, организирани
от ЦПО към „БОГОЯ – М“ ЕООД, гр. Варна.
По време на Форума  Националната агенция за професионално образование и
обучение организира  Кръгла  маса  за  обсъждане  на  Проекта  на  Държавното
образователно  изискване  (ДОИ)  за  придобиване  на  квалификация  по
професията „Фризьор“ – втора и трета степен на професионална квалификация.
На  кръглата  маса  освен  представители  на  Агенцията,  присъстваха  и
работодатели  от  бранша,   ръководители  и  преподаватели  от  Центрове  за
професионално обучение. Един от основните въпроси по време на дискусията
бе свързан с  изискванията по отношение на квалификацията и образователната
степен  на  преподавателите  по  специфичната  професионална  подготовка  по
професията.
Представителите  на  обучаващите  институции  и  на  работодателите  изразиха
удовлетворение  от  възможността  да  разполагат  с  така  добре  описани
изисквания  (знания,  умения,  компетентности)  в  ДОИ,  които  са  допълнени  и
съобразени с последните актуални тенденции в развитието на професията. Те
изказаха благодарност за дадената им  възможността да изразят мнението си по
подготвения  проект  и  направиха  предложение   НАПОО  да  продължи
инициативата  за  регулярни  срещи,  на  които  да  се  представят  актуална
информация и документи относно професионалното образование и обучение.


